Points employés

HEXAGONE, crochet n° 1,75.
Monter une chai. de 8 m.l. Fermer en rond par
1 m.c. dans la 1ére m.l.

1er tour : 3 m.I,, 23 b. dans le rond. Fermer le tour
par 1 m.c. dans la 3éme m.l. du début du tour.

2éme tour : 5 m.l., * sauter 1 b., 1 b. sur la b. suiv.,
2 m.l. * répéter de * & *. Fermer le tour par 1 m.c.
dans la 3eme m.1. du début du tour.

3éme tour : 1 m.l, 4 m.s. dans le 1er arceau,
*1 m.s. sur la b. suiv., 3 m.s. dans I'arceau suiv. *,
répéter de *a *. Term. le tour par 1 m.c. dans la m.l.
du début du tour.

4éme tour : 1 m.c. sur la 1ére m.s., * 8 m.l., sauter
3 m.s., 1 m.c. sur la m.s. suiv. *, répéter de * a *,
term. le tour par 4 m.l., 1 D.B. sur la m.c. du début
du tour.

5éme tour : 1 m.l, 1 m.s. dans I'arceau, 1 m.l.,
4 m.s. dans le méme arceau, * 2 m.s. fermées ens.
en piquant la 1ére m.s. dans le méme arceau et
la 2éme m.s. dans I'arceau suiv., dans le méme
arceau croch. 4 m.s., 1 m.l. et 4 m.s. *, répéter de
*a*, term. par 2 m.s. fermées ens., dans le méme
arceau croch. 3 m.s. Fermer le tour par 1 m.c. dans
la m.l. du début du tour.

6eéme tour : 1 m.c. sur la 1ére m.s. et dans I'arceau
d’t m.l., 5m.l, 2 b. dans le méme arceau , * 2 m.l.,
dans I'arceau d’1 m.l. suiv. croch. 2 b., 2 m.l. et
2 b. (=1 coquille A) *, répéter de * a *, term. le tour
par 2 m.l, 1 b. dans le 1er arceau du début du
tour. Fermer le tour par 1 m.c. dans la 3éme m.l. du
début du tour.

7éme tour : 1 m.c. dans le 1er arceau, 5 m.l., 2 b.
dans le méme arceau, * 2 m.l., 1 m.s. dans I'arceau
suiv.,, 2 m.l., 1 coquille A dans I'arceau suiv. *,
répéter de * a *, term. le tour par 2 m.l., 1 m.s. dans
le dernier arceau, 2 m.l, 1 b. dans le 1er arceau
du début du tour. Fermer le tour par 1 m.c. dans la
3éme m.l. du début du tour.

8éme tour : 1 m.c. dans le 1er arceau, 1 m.s. dans
le méme arceau, * 10 m.l., 1 m.s. dans I'arceau de
la coquille A suiv., 8 m.l.,, 1 m.s. dans 'arceau de la
coquille A suiv. *, répéter de * a * en term. le tour
apres 8 m.l. Fermer le tour par 1 m.c. dans la 1ére
m.s. du début du tour.

Dimension

35 cm de diametre environ

Qualité COTON MERCERISE

Bananas 214.351

Nombre de bobines

2

crochetn® 1,75

70 cm de cordelette (non vendue)

9éme tour : 3 m.l., * dans I'arceau suiv. de 10 m.l.,
croch. 7b.,2ml et7b.;1b. surla ms. suiv.,
10 b. dans I'arceau de 8 m.l. suiv., 1 b. sur la m.s.
suiv. *, répéter de * a * en term. le tour aprés avoir
croch. 1 groupe de 10 b. Fermer le tour par 1 m.c.
dans la 3éme m.l. du début du tour.

10éme tour : 1 m.c. sur ch. des 2 premieres b.,
5m.l., sauter 2 b., 1 b. sur la b. suiv., * 2 m.l., dans
I'arceau de 2 m.l. suiv. croch. 1 b., 2 m.l. et 1 b.
(= 1 coquille B) ; croch. 8 fs : 2 m.l., sauter 2 b.
et 1 b. surla b. suiv. *, croch. 5 fs de *a *, 2 m.l.,
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1 coquille B dans I'arceau de 2 m.I. suiv., puis croch.
6fs:2m.l., sauter 2 b. et 1 b. surlab. suiv.; 2 m.l.
Fermer le tour par 1 m.c. dans la 3eme m.|. du début
du tour et arréter.

PETIT MOTIF crochet n° 1,75.

Monter une chai. de 12 m.l., puis croch. :
1errg:2b. dans la6eme m.l, 2 m.l., sauter 1 m.l.,
2 b.dans lam.l. suiv., 2 m.l., sauter 1 m.l., 2 b. dans
la m.l. suiv., 2 m.l., dans la derniére m.l. croch. 2 b.,
2ml.et1b.
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= ou = =1 maille en l'air { ou { =1 bride

- ou - =1 maille coulée

xou x =1 maille serrée

¥ ou } = double bride

A ou A =2 mailles serrées fermées
ensemble




2éme rg : 6 m.l, 1 ms. dans le ler arceau,
2 m.l, dans I'arceau suiv. croch. 2 b., 2 m.l. et
2 b. (= 1 coquille A), 2 m.I., 1 m.s. dans I'arceau
suiv., 2 m.l., 1 coquille A dans I'arceau suiv., 2 m.l.,
dans le dernier arceau, croch. 1 m.s., 3 m.l.et 1 b.

3emerg : 6 m.l., 1 m.s. dans le 1er arceau, 8 m.l.,
1 m.s. dans 'arceau de la coquille A suiv., 10 m.l.,
1 m.s. dans I'arceau de la coquille A suiv., 8 m.l.,
dans le dernier arceau croch. 1 m.s.,3m.l.et1b.

4éme rg : 4 m.l., 4 b. dans le 1er arceau, 1 b. sur
la m.s. suiv., 10 b. dans I'arceau de 8 m.l. suiv., 1 b.
sur lam.s. suiv., dans I'arceau suiv. de 10 m.l. croch.
7b.,2ml.et7b.,1b.surlam.s.suiv., 10 b. dans
I’arceau de 8 m.l. suiv., 1 b. sur la m.s. suiv., dans le
dernier arceau croch.4 b., 1 m.l.et1b.

5éme rg : 4 m.l, 1 b. sur la 1ére b., croch. 7 fs :
*2m.l, sauter 2 b. et 1 b.surlab. suiv.*; 2 m.l,
dans I'arceau de 2 m.l. suiv. croch. 1 b., 2 m.l. et
1 b.;croch. 7 fs de *a * 2 m.l., dans le dernier
arceau croch. 1 b., 1 m.l. et 1 b. Arréter.

POINT FANT., crochet n® 1,75. Monter une chai. de
23 m.l.

1er rg : 1 m.s. dans la 2eme m.l., * 2 m.l., sauter
2 m.l, 1 b. dans la m.l. suiv., 2 m.l, 1 b. dans la
m.l. suiv., 2 m.l,, sauter 2 m.l., 1 m.s. dans la m.|.
suiv. *, répéter de *a *.

2eme rg : 6 m.l., sauter 1 arceau, dans I'arceau
suiv. croch. 1 b.,, 2 m.l. et 1 b. (= 1 coquille C),
* 4 m.l., sauter 2 arceaux, 1 coquille C dans
I'arceau suiv. *, répéter de * a *, term. le rg par
2 m.l., 1 D.B. sur la derniére m.s.

3émerg : 1 ml, 1 ms. sur la DB.,, * 2 ml,
1 coquille C dans la coquille C suiv., 2 m.l., 1 m.s.
dans I'arceau suiv. *, répéter de * a *.

4éme rg : repr. au 2éme rg.

Les bases du crochet : voir pages conseils.
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Echantillon

1 hexagone = 11,5 ¢cm de large, 13 cm de haut.

Important : Crocheter avec un crochet plus fin
si vous obtenez un hexagone plus grand que cet
échantillon. Crocheter avec un crochet plus gros
dans le cas contraire.

Réalisation

FACES (2) :

Croch. 7 hexagones en les assemblant entre eux au
fur et @ mesure : dés le 2éme hexagone remplacer
les arceaux de 2 m.l. du c6té a assembler par 1 m.l.,
1 m.c. dans I'arceau correspondant de I'hexagone
précédent et 1 m.l.

Croch. 6 petits motifs, mais au dernier rg les
assembler au fur et a mesure au groupe de
7 hexagones en commengant et en term. dans un
arceau a c6té d’'un angle d’hexagone.

Au bord du coté resté libre de ch. hexagone, dans le
1er angle croch. 1 m.c.,, 2 m.l. et 1 m.s. ; dans ch.
des 9 arceaux suiv., croch. 1 b. et 2 m.l. ; term. par
1 m.s. dans I'arceau suiv. et arréter.

COTE DU SAC :

Monter 23 m.l. Croch. point fant. pendant 70 cm
et arréter.

ANSES (2) :

Monter une chai. de 130 m.I. Croch. 6 rgs en m.s.
et arréter.

FINITIONS :

En laissant libre & ch. face 2 petits motifs et un c6té
d’hexagone, bétir les 2 faces avec le coté du sac.

Autour de ch. face, croch. 1 tour en m.s., en prenant
les 2 épaisseurs lorsqu’on longe le coté du sac
(important, il faut obtenir un n. de m.s. div. par 6).
Fermer le tour par 1 m.c. dans la 1ére m.s. du début
du tour.

Au tour suiv., croch. 1 m.l, 1 m.s. sur la 1ére m.,
*1m.l., sauter 2 m.s., 7 D.B. sur lam.s. suiv., 1 m.l.,
sauter 2 m.s., 1 m.s. sur la m.s. suiv. *, répéter de
*a*, term. le tour en remplacant la derniére m.s. par
1 m.c. dans la 1ére m.s. du début du tour et arréter.

Assembler les grands cotés des anses en insérant la
moitié de la cordelette.

Coudre les extrémités de chaque anse de chaque
c6té du sac a 16 cm d'intervalle.

1 FACE
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=1 petit motif

=1 hexagone




